

奇摩新聞



台灣·好  
TaiwanHot.net

LIFE

sina 新浪新聞

雪花新聞

Buzzbooklet

# 用畫來激勵偏鄉學子 張榮芝油畫於水里 商工展出



台灣好新聞報

947 人追蹤

記者吳素珍／南投報導

2018年10月13日 上午 6:40

留言



即日起在紅樓雅集藝文中心 107 學年度優質計畫第 2 場藝文活動，舉辦中寮女性藝術家張榮芝 2018 油畫、水彩創作個展，以「追尋光」為展覽主題，共展出 40 件作品。

對學生而言，這是一場很很勵志有意義的展覽，因為在 19 年前的九二一大地震，張榮芝的中寮鄉老家在強震中倒下，一家人幸運保命，但這場創痛改變她的人生觀，她化悲傷為力量，單身負笈北京中央美術學院攻讀碩士，用畫筆來療癒心靈，實現了她往後的藝術道路追求，並綻放光芒。所以這是相當值得前往欣賞得畫展，讓畫來激勵自己，是偏鄉學子努力向學的典範。



水商學生為展覽茶會音樂饗宴開唱。

出生中寮鄉下的張榮芝老師，從小熱愛繪畫創作，在今日南投縣女性藝術家中，榮芝老師是一顆閃亮的星星，她以其生命來創作作品，將自己比喻為咸豐草，沒有起眼的外表，但是不管四季變幻，不管環境多麼惡劣，它都能自在落地生長。所以不怪環境、不怪父母、不怪命運，想要什麼樣的人生都掌握在自己手上。無論環境如何，都要像咸豐草一樣，活出自己的精彩。她另一個燈塔系列作品，象徵在她內心



中有一盞明燈，指引著她朝藝術理想邁進。他專研繪畫、漆器及古琴創作。這次的畫作是她突破以往所學科班的技法，挑戰創作的各種可能性。她堅毅的藝術創作態度，追尋理想，咸豐草就像她本人一樣，看似平凡卻充滿無限的生命力，令人動容。



**開幕茶會壓軸表演,藝術家張榮芝古琴表演。**

水里商工紅樓雅集藝文中心由洪春成秘書擔任策展人，本檔開幕茶會於 10 月 12 日 10:00 隆重展開，由該校學生熱門樂團的演出開場，安排餐飲科學生的餐飲服務及觀光科學生擔任司茶人的茶席服務，透過畫展茶會的實習機會，展現學校的特色和學生的學習成果。



徐文法校長〈左〉致贈感謝狀感謝藝術家到學校展覽。

會中徐文法校長致贈感謝狀，感謝張老師不吝提供大作展出，嘉惠學子；張榮芝老師也特地為當天的來賓與學校師生導覽解說其創作理念。徐文法校長表示：「南投縣藝文風氣鼎盛，在南投藝術家的支持下，藝文活動成為學校亮點，學校非常感恩藝術家無私的奉獻，因為他們熱心美育，才能讓水商校園充滿人文的藝術氣息，潛移默化的將美感注入每一位師生心中。」本次展覽日期從即日起至 11 月 2 日止，歡迎各界蒞臨水里商工紅樓雅集藝文中心欣賞，期待本次的展覽能喚起大家對偏鄉藝術教育的重視。

**8** 八方新聞  
NEWS

[台灣] 用畫來激勵偏鄉學子，張榮芝油畫於水里商工展出

1504461

 Annie 發佈於4天前

---

【記者 湯文宏 南投報導】

即日起在水里商工紅樓雅集藝文中心 107 學年度優質計畫第 2 場藝文活動舉辦中寮女性藝術家張榮芝 2018 油畫、水彩創作個展，以「追尋光」為展覽主題，共 40 件作品。對學生而言，這是一場很很勵志有意義的展覽，因為在 19 年前的九二一大地震，張榮芝的中寮鄉老家在強震中倒下，一家人幸運保命，但這場創痛改變她的人生觀，她化悲傷為力量，單身負笈北京中央美術學院攻讀碩士，用畫筆來療癒心靈，實現了她往後的藝術道路追求，並綻放光芒。所以這是相當值得前往欣賞得畫展，讓畫來激勵自己，是偏鄉學子努

力向學的典範。



▲ 藝術家張榮芝致詞（圖：國立水里高級商工職業學校提供）

創一己四季長什一個指古技作似  
畫是自四生要如何，另燈器班術的創看  
繪師將落地想如她明漆科藝的一樣，  
愛老不，在運環，境如她明漆科藝的一樣，  
熱芝品是在運環，境如她明漆科藝的一樣，  
小榮作，但自命論。她一畫所學的一  
從中，作，能怪無精彩。一畫所學的一  
師家來外，它都不。上。己的專研以她堅本  
老藝術生命。惡怪父手自內他突破。她突像  
芝藝生眼劣。母。己出她。他突像  
榮性其起惡怪父手自內他突破。她突像  
張女以有麼不在自己活進。她可能草  
的縣，她沒有麼不在自己活進。她可能草  
下投，她沒有麼不在自己活進。她可能草  
鄉南星草環，境掌握一樣，理想畫各種咸  
寮日星草環，境掌握一樣，理想畫各種咸  
寮日星草環，境掌握一樣，理想畫各種咸  
生，在咸豐管怪生豐草藝術的創作理想  
出，在咸豐管怪生豐草藝術的創作理想  
作，在咸豐管怪生豐草藝術的創作理想



平凡卻充滿無限的生命力，令人動容。



▲ 水商學生為展覽茶會音樂饗宴開唱揭開序幕（圖：國立水里高級商工職業學校提供）...

水里商工紅樓雅集藝文中心由洪春成秘書擔任策展人，本檔開幕茶會於10月12日10:00隆重展開，由該校學生熱門樂團的演出開場，安排餐飲科學生的餐飲服務及觀光科學生擔任司茶人的茶席服務，透過畫展茶會的實習機會，展現學校的特色和學生的學習成果。會中徐文法校長致贈感謝狀，感謝張老師不吝提供大作展出，嘉惠學子。



▲ 藝術家張榮芝為徐文法校長及學生導覽解說作品激勵學生  
(圖：國立水里高級商工職業學校提供) ...

張榮芝老師也特地為當天來的賓與學校師生導  
覽解說其創作理念。徐文法校長表示：「南投縣藝文活  
動成為學校亮點，在學藝非常感藝術家的支持，無私的奉  
獻藝術氣息。」他熱心潛移默化，將美起紅樓雅集偏鄉藝  
文中心欣  
賞，歡迎各界人士蒞臨展覽。此次展覽能喚起大家對藝術教育的重視。